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FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-2 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelelé idébeosztisra és a kiil-
alakra! A megolddsra osszesen 45 perced van. Az utolso (10.) feladatra legalabb 10 percet szanj!
Jo munkat kivanunk!

1.| Keresd meg az alahuzott szavak megfelel6it a masik két oszlopban, és ird ezeket a pontso- E
rokral
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alkot vagyontalan értelmes
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szegény szalad zsémbes
mogorva kerget hajszol
csodalkozik eszes megint
néha majd elvétve
fut ismét rohan
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2.| Huzd ala a szovegbe nem ill6 mondatot! Z
c

A Biikk hegységben talalhatd egyik nemzeti parkunk. Valtozatos tajait gazdag €ldvilag
népesiti be. A sziklafalakon kerecsensolyom fészkel, a sziklaiiregekben, odvas fakban vad-
macska ver tanyat. Még ma is foglalkoznak szénégetéssel, ehhez legalkalmasabb a biikkfa.
A dus bokrok adnak otthont a csdszarmadarnak, szalonkanak. A csendes patakpartok mellett
mohabol készit fészket a vizirigo.

Indokold meg valasztasodat!
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|
frj a pontsorokra olyan sz6t vagy szoéalakot, amelynek jelentése megegyezik a két megadott Z
szoval, kifejezéssel! c
d

Példaul:  8sziild — ................ deres . . — kozépkori biintetés-
végrehajto eszkoz
széle valaminek — ... — birdsagi ligyem
€VeIM SZAMA — .ooceviiiiiiiiieee e — égési termék
1dOMErd — oo — cOlopre

halfajta — ..o, — labbeli (didknyelven)

frj két kiilonboz6 példat, amelyben ennek a mondatnak més-més jelentése van! E
Koszénom, ebbol nem kérek!
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Huzd alé az alabbi kozmondasok koziil azokat, amelyeknek az a jelentése, hogy: iu

., valakinek sok pénze van™!

A gazdagnak az egere is kovér.

Elég gazdag, aki senkinek se ados.
Gazdag hizik, szegény bizik.
Leggazdagabb, aki semmit nem kivan.

A gazdag ember kovér okrot hizlal.

Vélaszolj az alabbi tréfas kérdésekre a dolt betlis szolasok alapjan! Indokolj is! Z
c

a) Nagyon csunya-€, akinek nagyobb a szeme, mint a szdja?

b) Mulat-e, akinek elhiizzdak a notajat?

c) Fagyoskodik-e, aki a jég hatan is megél? S
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............................................................................................. e

Nevezz meg egy olyan targyat, amelynek szeme van! Z

Q) e c

Nevezd meg azt az emberi testrészt, ahol a kovetkezok talalhatok!
b) Hagyma: ......cocoooveiieieccce e
C) GYOKEI: ..o
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Olvasd el a kovetkezd szovegeket!

@ Feketerig6: Varosokban ¢s erdokben egyarant megtalaljuk, még télen is. F6 taplaléka a
giliszta, de eszi a rovarokat, csigakat is, 0sszel pedig a bogyokat, a bodzat, és rajar a
sz6lore. Télen konyhahulladékkal etethetd. Kenyeret azonban nem szabad kiszorni a
szdmara. Védett.

Csanadi Imre: Varosi madar (részletek)

Erdok fuvolasa? Feny6 orman hajdan,

nagyvaros-lako, harmatgyongyoson,
hagyomanytord vagy, fiirdsztott hajnali

feketerigo. fehér fény6zon —
Lam aszfaltra kaptal, most, ha tavasz jottén

jOVOt itt remélsz, nyilnak az egek:
jottment verebekkel kormos tiizfalakrol

egy-kenyéren élsz. kezded éneked,
Varosban htizod ki bele a vilagba,

a fukar telet, hogy — tililio,
varosi tetokon lilio, 1ilio,

ér a kikelet. 116, 1ilio!

Hasonlitsd 0ssze a két szoveget az alabbi szempontok alapjéan!

Megjelenési formaja: @ ....................................................................................................... @)
...................................................................................................... (b)
A szoveg célja: @ ....................................................................................................... (©)

Melyik szoveg szohasznélatara jellemzdek a kovetkezd meghatarozasok? ird a szamokat a
megfeleld helyre!

1. szakszerii 2. érzelmeket kifejezo 3. tudomanyos 4. képszerti
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